

# 菏泽城区全面下架“涉毒”胶囊

## “涉毒”胶囊退出,对菏泽胶囊药品销售影响不大

本报菏泽4月26日讯(记者 周千清) “涉毒”胶囊被曝出,菏泽城区药品市场已经全面下架“涉毒”药品,修正药业药品全部召回。“涉毒”胶囊出现后,对菏泽药品市场胶囊药品销售影响较小。

4月初,9家“涉毒”药品企业被曝出,紧接着,部分药品企业将“涉毒”药品召回。26日,记者走访菏泽多家大中型药店发现,药品企业“涉毒”胶囊已全部下架,修正药业旗下药品全部召回。

26日上午,菏泽东方红大街一连锁药店的店员正在整理货架。当记者问起修正斯达舒胶囊时,该工作人员称已经下架,“所有修正药业的药都已经全部下架。”记者注意到,药店所有公布的“涉毒”胶囊已全部下架。

高平路一家药店内,市民冯先生准备购买阿莫西林,“以前都是购买蜀中药业的阿莫西林,现在不敢吃了。”店员向冯先生介绍了其它品牌的药品。据该店店员介绍,

所有“涉毒”胶囊已全部下架,修正药业的药也全部召回,但是其他品牌的胶囊并没有因此受影响。

府东街一家药店老板告诉记者,他们随时关注新闻动态,在药监部门检查之前,全部下架“涉毒”胶囊。“我们也为自己的店铺形象着想,如果让顾客买到了问题胶囊,我们以后的形象也会受影响。”据其介绍,店内胶囊药品并不多,出现此事件后,销量未受大的影响。

# 菏泽炮轰14行业“霸王条款”

## 今年将出重拳整治消费生活中的各种格式条款

本报菏泽4月26日讯(记者 董梦婕 通讯员 郝建英) “最终解释权归本单位所有”“消费卡过期无效,余额不退”“打折商品概不退还”……现实生活中,商家的“霸王条款”屡见不鲜。近日,菏泽市工商局决定今年在全市开展整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动,出重拳打击潜伏在人们消费生活中的各种格式条款。

菏泽市工商局副局长李春樵介绍,格式条款是当事人为了重复使用而预先拟定,并在订立合同时未与对方协商的条款。在订立合同过程中,对于格式条款的内容相对方只能同意或拒绝,不能修改。提

供格式条款的一方往往利用其优势地位,制定有利于自己而不利于消费者的条款,消费者往往处于弱势地位。

格式条款较多存在于美容美发、健身娱乐、装饰装修等领域,更普遍存在于通讯服务、金融服务、交通运输等处于垄断、独占地位的优势经营者中间。消费者法律意识淡薄和在遭受“霸王条款”时的退让更是助长了“霸王条款”的嚣张气焰。

专项行动中将针对社会关注度高、消费者反映问题比较集中的商品房销售(含二手房)、装饰装修、通讯服务、物业管理、汽车销售及维修、旅游、物流快递、金融服务、

交通运输、美容美发、健身、中介服务、餐饮、大型商场和超市等14个行业(包括通知、声明、店堂告示等)进行重点整治。

按照《合同违法行为监督处理办法》的规定,严厉查处经营者利用格式条款免除自身责任、加重消费者责任、侵犯消费者权益等违法行为。同时,工商部门还将对不公平格式条款存在较多的行业依法予以指导、教育、规范直至责令整改。对经批评教育仍不纠正的商家施以最高额不超过3万元的罚款。对消费者投诉集中的行业,工商部门还将制定、推行合同示范文本,达到彻底杜绝“霸王条款”的目的。

## 鄄城

### 逐户清查食用明胶

本报鄄城4月26日讯(记者 董梦婕 通讯员 赵晓明 张翠华) 为切实保障人民群众身体健康和生命安全,4月24日,鄄城工商局开展了食用明胶专项整治行动。

此次行动中,对辖区食品添加剂经营者进行逐户清查,摸清了食用明胶经营者底数及详细的经营状况;严格检查上级供货商的营业执照和生产许可证,查清食用明胶来源,如果发现无生产

许可证、标识不规范或来源不清的食用明胶,一律封存并对经营者和供货商进行严肃处理,涉嫌犯罪的将移送公安机关;以媒体披露的、消费者申诉举报集中的冰淇淋、乳粉、酸奶、老酸奶等乳制品以及果冻类食品为重点,以“铬含量”为重点检验项目开展了抽检工作。

截至目前,鄄城县工商局共出动执法人员180人,检查食品经营户213户。

### 田庄镇计生利导显威力

本报巨野讯(通讯员 姚全玉) 近年来,田庄镇自觉实行计划生育的家庭越来越多。这是该镇多年来坚持实施计生利导政策,切实转变群众生育观带来的威力。

田庄镇不断创新计生利导机制,注重加大奖励优惠政策落实力度。一是将农村部分计生家庭奖励扶助、独生子女死亡伤残家庭扶助、出生缺陷遗传免费干预等纳入为民办实事工程。二是镇党委政府出台优惠政策,

对计生户子女,在入托、升学、就医和就业等方面给予优先、优惠。对计生家庭在最低生活保障、就业培训、医疗保险、参加新农合等多方面,给予政策倾斜支持。三是每年在春节、中秋节等传统节日以及“5.29”协会活动日等重大节日,积极开展慰问计生贫困家庭、关爱女孩、关怀贫困母亲等关爱行动,让计生户在“政治上”有地位,经济上有实惠,生活上有保障”。

# 鑫达手机连锁

## 喜迎五一 iPhone 4S 仅售 4798 元

顶级奢华手机为您独享

<p>三星 W999</p>  <p>Android 2.3系统 3G双模 双核, 500万像素 电容屏, 多点触摸</p> <p>12888元</p>	<p>iphone 4S 32G</p>  <p>iOS5系统 双模单待 800万像素 电容屏, 多点触摸</p> <p>5988元</p>
<p>HTC onex</p>  <p>Android 4.0系统 四核, 电容屏 多点触摸 800万像素</p> <p>5558元</p>	<p>索尼 Lt26i</p>  <p>Android 2.3系统 双核, 电容屏 多点触摸 1200万像素</p> <p>4098元</p>

## 0元购千元智能手机 双卡双待 99元

地址: 三角花园店: 三角花园南30米路东  
中华路店: 1 和平大酒店斜对过联通营业厅  
茂业店: 茂业百货二楼东区  
银座店: 银座四楼东电梯

咨询电话: 0530-5605166 5927668

## 等什么! 五一选手机就到鑫达手机连锁

另诚聘导购员6名, 工资1200以上

## 贺鑫达通讯成为苹果手机iphone 4S 菏泽唯一授权商